



扫码看十岁女孩的日记

A12

文体

三湘都市报

2019年6月29日 星期六

编辑/袁欣 图编/言琼 美工/叶海琳 校对/黄蓉

《八佰》、《少年的你》撤档，《扫毒2》、《小小的愿望》改档……

多部影片忙进忙出 这个暑期档怎么了

作为每年票房产出最大的档期，暑期档备受观众关注。然而，今年暑假即将到来，电影暑期档却变幻莫测！

近两天，暑期档人气“选手”《八佰》《少年的你》等影片，纷纷官宣撤出暑期档。6月28日，记者了解到，今年暑期档有近10部影片撤档改档，观众直呼“看不懂”。

■记者 袁欣 实习生 郑晨红 程琳琳

现象

近10部影片撤档改档

管虎执导的《八佰》本是暑期档头号种子大片，业内人士甚至预测其总票房将超30亿，众多电影都对其“敬而远之”。不过，25日晚，电影《八佰》官方微博发声宣布撤档，声明指出：“经片方与各方协商，《八佰》取消原定7月5日公映的安排，暂别暑假档，新档期择日公布。”

24日，《少年的你》官方微博宣布：“经考虑影片《少年的你》的制作完成度和市场预判，经制片方、发行方各方协商，《少年的你》不在6月27日上映，新的档期择日公布。”

据初步统计，已有将近10部影片撤档改档，除了《八佰》《少年的你》，还有从7月12日改档到7月5日的《扫毒2》、从8月9日提档到7月18日的《伟大的愿望》(改名《小小的愿望》)等。

一部电影经历撤档、改档也不是什么新鲜事儿，但今年撤档、改名、改档频频出现，让人直呼看不懂。不过，这在业内人士看来不足为奇，为了争取更多排片，能够获得更好的市场表现，片方在制定电影档期时调整是正常现象。

影响

影院观众很受伤

影片飘忽不定的档期，把院线影院和观众折腾得够呛。

长沙一不愿透露姓名的影城负责人表示，“影片撤档，片方肯定也是迫于当前的形势压力，可以理解。但是如果影片大面积撤档改档，会给影城造成不好的影响。临近上映才撤档的影片，预售票退款的任务最重。”

综合而言，小片撤档对影院的票房影响最小。小片调档避免成为市场炮灰的危险，对于影院

而言可以集中精力排大片。

对于影迷而言，最失望的事情莫过于自己期待的影片撤档。中南大学大三学生丰丰是易烱千玺的粉丝，《少年的你》是易烱千玺第一次主演的电影，原计划6月27日上映，在24日突然宣布撤档，“这次，易烱千玺饰演的是与自己性格完全不同的孩子，从预告中来看，他的突破挺大的，很替他开心，没想到临时撤档。只希望能早点看到这部影片。”

相关新闻

《银河补习班》长沙路演

本报6月28日讯 近日，电影《银河补习班》“爸爸教我的事”全国路演走进长沙，片中演绎的父子深情让观众收获爱与感动。导演俞白眉携演员王西、梁超、魏尊惊喜亮相，与观众现场交流。

《银河补习班》由邓超、俞白眉导演，邓超、白宇主演。电影讲述了一对父子跨越漫长时光，守护爱与亲情的故事。作为一部现实主义题材作品，该片还聚焦教育话题，片中马皓文对于儿子马飞不同寻常

的教育方法掀起了在场观众的热议讨论。

谈到为什么要给电影起名为《银河补习班》，导演俞白眉解释道：“这个补习班不是语文、数学或者英语补习班，如果你放眼银河，那么整个世界都是你的补习班。这个名字背后代表了探索人生无限可能的勇气。”

据了解，《银河补习班》已定档7月26日公映。

■实习生 郑晨红 记者 袁欣

《未来机器城》看暖心故事

本报6月28日讯 动画电影《未来机器城》将于7月26日上映，今日，《未来机器城》同时发布最新战斗版预告片与海报，本次预告片中除了揭示主人公苏小麦与机器人7723之间从相识到相知的感人过程，更是借几场战斗特效场面展示出影片真正的硬实力。

《未来机器城》中，7723因存储空间有限，必须在记忆与武器当中

做出选择。这个设定不仅是本片最大的悬念，也将成为本片最大的泪点：一个没有武器的倒霉机器人、一个没人要的倒霉孩子。命运让他们相遇，共同的经历让他们更加亲密。

《未来机器城》画面精美，特效酷炫，故事情节温情感人，同时满足成年人和小朋友的观影需求，是今夏合家欢观影的不错选择。

■实习生 程琳琳 记者 袁欣



云起新湖南 墨舞大洋河

第二届湖南中青年书法大展启动

本报6月28日讯 诗情画意潜人心，翰墨之香迎面来。今日下午，“云起新湖南 墨舞大洋河”第二届湖南中青年书法大展启动仪式在长沙举行。

此次大展以“云起新湖南 墨舞大洋河”为主题，要求参展者新创、自创反映湖湘文化内容的作品，以及要求内容为积极健康的古今诗、词、文、赋、楹联等。作品可以是篆书、隶书、草书、行书、楷书、篆刻、刻字等形式，但不收取硬笔书法作品。2019年6月15日至9月30日，参赛人员通过关注“湖南省中青年书法大展”公众微信号进行报名并下载报名表，然后将自己的作品寄给组委会即可参赛。

本次大展设初评、复评、终评和面试四个评审环节。初评阶段，由各市州书法协

会推选30-50件作品直接进入复评；自由投稿作品由大展组委会按照评审规则和流程，组织省内知名专家评审委进行评审，评选复评作品200件。之后，经过专家复审和终评层层选拔后，最终将评选出30件优秀作品。

届时，优秀作品的作者将获得证书、奖杯和奖品(洋河旗下高端产品一件)，作品集收费2000元/件，作品集两本。本次优秀作品作者还可直通湖南省书法家协会，成为省书协会员。

本次活动由湖南省文化和旅游厅、湖南日报社、湖南省书法家协会主办，湖南省法院联合主办，湖南日报新媒体发展有限公司、洋河股份、湖南省江苏商会执行。

■记者 和婷婷 吴岱霞 实习生 郑晨红



《可爱的中国》致敬奋斗者

本报6月28日讯 由芒果TV出品、湖南都市频道承制的《可爱的中国》将于7月1日起播出。

《可爱的中国》是继《我爱你，中国》系列作品后的主旋律作品，“中国系列”节目始终秉承“极致环境+极致人物+极致故事”的创作理念，此次以“可爱”点题，是对祖国幅员辽阔、大美中华热土的盛赞。

节目聚焦世界平均海拔最高的县级行政区测绘高级工程师程小凯、阿尔金山上的“活字典”张翔、林场“救火雄鹰”王兴坤、“长城修缮第一人”程永茂、“一个人守一个水文站”的勘测工张斌、“二十年磨一剑”的草原博士丁勇、中国海事首位无限航区女驾驶员詹春璐7位坚守岗位的共产党人，中国的大好河山也将在节目里一一展现。■记者 袁欣

11岁长沙小女孩要开无扩音设备独唱音乐会 她要安静唱歌给大家听

本报6月28日讯 暑假了，小朋友们都忙着计划去哪里玩，而刚小学毕业的曹瑜珊却在苦练歌曲，为她7月26日在湖南音乐厅举行的个人独唱音乐会做准备。6月27日，曹瑜珊接受了三湘都市报记者采访。

据介绍，本次独唱音乐会的主题是“同声同梦”，取“童”字的谐音，阐述美声不受年龄限制的理念。“举办这样一场音乐会就是想告诉大家，美声并不高在上，它不受年龄的限制，儿童照样也能通过练习、掌握技巧唱出美声。”曹瑜珊的

老师、男高音歌唱家杨洪铭说道。

这是一场全程无扩音设备的音乐会，也是中国少有的女童无扩音设备独唱音乐会，于曹瑜珊而言是一次历练。本次音乐会共有14首独唱、2首合唱曲目，其中包含意大利经典曲目《我亲爱的爸爸》、《为艺术为爱情》等。这些歌曲对于一个年仅11岁的小女孩来说无疑是一个巨大的挑战，“我一点一点地抠，用中文标记的方式进行记忆。”

■记者 袁欣 实习生 郑晨红 程琳琳

《少年可期》暖心收官

本报6月28日讯 今日，网络综艺《少年可期》暖心收官。七名弟子去往六个不同的地点，拜访了六位业界前辈，圆满完成了师徒旅程。在毕业典礼上，由最后一位师父张曼玉担任颁奖嘉宾为弟子们颁发结业证书。

在这趟旅程中，每位师父通过自己的一言一行传递自己的工作与生活态度，通过同吃同住同行在生活中潜移默化地影响着弟子们。腾格尔带徒弟们一起春游、洗头、开激情音乐会，希望弟子们用心去感受生活。郑秀文用自己抑郁症的经历来激励弟子们，希望他们所经历的能够成为他们强大的力量；收官师父张曼玉希望徒弟们学会享受当下的生活，保持一颗年轻的心。

■记者 袁欣